2B TR B EERE NS
NEHE112-12-27

Beml| & | d¥ | IR ZH 258 AT AN e HEHEE

£ [112] 1A 7135 DESEHAE e e ZOH ST

£ [112] 1A 77136 DESEIHAE e e ZOH ST

£ [112] 1A 9575 = B FEOEN R FHR
£ [112] 1A 10611 2 on 5 PR BOBE% > ROZE ST

£ [112] 1A 11239 BEERIR B FROE TR o>
£ [112] 1A 11260 WiIELE B FHOZE TR >
£ [112] 1A 11337 yiEHE Sl lpAN ] att O £t ST

= [112] fH 11498 RIERENG6% AN PR O%E AT R 5>
£ [112] 1A 11758 R B BIO% TR 5>
£ [112] 1A 11870 FEHK B 515 FROE TR 5>
£ [112] FEbeE | 59 N ALbEh e FAROL! ST

N [112] 1A 7224 BEE B (ORE Ao pal b
N [112] 1A 7283 onHI R A EAN = Ol TR 5>
N [112] 1A 9406 Wi H B S LOWE TR 5>
N 112 1A 9417 BEE B0 T O/ Sl bl
N 112 A 10218 Wi H B RO Sl bl
N 112 1A 10279 ([BANERREE B0 AOffr Sl bl
N 112 1A 10279 (BANERORESE B0 wOF7 Sl Al
N 112 1A 10363 WIEHEE B0 ZOR FESTT

N 112 1A 10377 N 0 HOE AT R o>
N 112 1A 11083 Wi H eIl bad PROZE Sl bl
N (112 1A 11117 YiEHHFE E e RO R 5 FIITR
N (112 1A 11519 T EEZ B B0 E RO SRACTR 7Y
N (112 1A 11529 WiEHHFE E e ROSE A HCETER 7Y
N (112 1A 11615 = s =0 BIOF A HCETER 7Y
N (112 1A 11628 = E e {RON TR 5>
N 112 A 11708 PIEHHFE = EAQ): R 50 FITR
N 112 (A 11713 BEanlVi B U E FROL A HCETER 7Y
N |12 1A 11774 BE B0 F HOH 2R 7 FIIHR
o |12 fH 11845 BE B0 E ROk R 7 FIIR




Beml| & | d¥ | IR ZH 258 AT YA = HEHE
A [112]  fH 11845 &= B HBOZE 1O s pal b
A [112] A 11858 UiEHHE B SOHE TR 5>
N [112] 1A 11858 &= B0 SO TR 5>
N [112] 1A 11858 &= B SOfE TR >
A [112] 1A 11923 &= 5 ROZ TR 5>
N 112 1A 11923 BRI B SEOE TR o>
N 112 1A 11936 yiEHE B0 w O A pal b
N [112] 1A 11960 &= L bad JiOkE TR >
N 112 1A 11960 &= L bad RO TR >
N 112 1A 12024 = B BOF TR o>
N 112 1A 12029 Aisen B RO SRIEET TR 7>
N [112] 1A 12043 N REZE S B B s OHE ST
N 112 1A 12051 HEEFEAIG B ZO#E TR o>
N [112] 1A 12108 N REZE S B B0 2Ox TR 5>
N [112] 1A 12257 e Al b= BOBE &Y HOR Ao pal b
N [112] 1A 12726 YiEHH B LOZF TR o>
N [112] 1A 12726 YiE H B0 O TR 5>
N 112 1A 13023 BN OB &Y RO Sl bl
o [112] {H%E | 973 Fron i HI B GABINNEBILPN HOMR JrE it (R ] o
oy [112] FHEE | 339 Fronl i HI B GAIINNEBIPN HOR JrE it (R ) i
K O[112] 1A 5044 FERK U7 £ AT o>
KO[112] 1A 5064 FERK U7 £ AT o>
KO[112] 1A 6574 FERK REDF RO AT o>
K O[112] 1A 7957 FEHK RE2E PO AT o>
KO[112] 1A 8151 FERK ST E HOE A HCETER 7Y
KO[112] 1A 8215 w2 Dbkl s AN O FEETT
KO[112] 1A 8290 i Dkl e HED 5 ZOHE FEETT
KO[112] 1A 8315 v s kil e B 5 EOHE FEETT
KO[112] 1A 8529 FERK —E0F HOE A HCETER 7Y
KO[112] 1A 8578 i Dkl s T 5 EOHE FEETT
KO[112] A 8632 v s kil e AN PAN | EOHE FEETT
KO[112] A 8819 FEHK —EE PO A ECETER 7Y
K [112] 1A 8885 FEHK F 1150 5 TOE TR 7Y




Beml| & | d¥ | IR ZH A BERR B S FT A = HEH 5
K112 fH 8927 FEHK Wik LOE TR 5>
K112 fH 8928 Wi E B SE Eabiivad) MO TR 5>
K112 1A 10701 SERE RIKGTIE O TR 5>
K 112 1A 10757 SERE P BOE TR >
K112 1A 10765 SEHK J\ESY IS HOHE TR 5>
K 112 1A 10862 SEEKEE IS5 OIS TR >
K 112 1A 10925 SEEKEE =15 BOE TR >
K112 1A 11177 SEHK SEE HOE TR >
K 112 1A 11196 SEHK Y5 HOE TR >
K112 1A 12327 SEHK TERAIIIR KROZE TR o>
K (112 1A 12352 DESEIHAE —E)H O ST
K 112 1A 12420 FEHK =N PA) HO#E TR 5>
K (112 1A 12482 FEEK RIKGYIE £ O TR 5>
K 112 1A 12517 SeEEHAES RIKGYIE FOH ST
K (112 1A 12578 FEHK HE D PRO4E TR o>
K 112 1A 12596 S =2 HROIE TR o>
K (112 1A 12895 S =i =i BO%E TR 5>
K 112 1A 13055 FERK 575 77 5 PO AT R 5>
K 112 1A 13122 SEHK KE7E FLOPZ AT o>
K 112 1A 13162 S 575 77 5 BO%E AT o>
K 112 1A 13262 B —REH FROLF AT o>
K [112] FfHE | 1345 ronlHI B B0 O AT o>
o112 {A 8030 S B0 P O7 AT R 5>
o112 {A 9302 B B0 HOE FEGTT
o112 {A 9520 SERE B0 E ROFL FEETT
o112 {A 9520 SERE B0 E PR O i FEETT
o112 {A 9520 SERE B0 E O FEETT
o112 {A 9368 SERE B0 E ROFL FEETT
o112 {A 9368 SRR B0 E PR O i FEETT
o112 {A 9368 SEREE B0 E O FEETT
o112 (A 9984 B B0 E MOE LS
o112 {A 10331 SRS B0 F s O FEETT
S 112]  {A 10331 SRS B0 E =OF FEETT




Bl = | wr | =% i N e BT
12 (85 [10331 SR * R B0 TR ERTI 4
F [112] 8 [1150 SR E CIoL HT
T 2] & [11500 R e O T
T 2] (& [11500 R s BOX T
2] 5 [117el R s B O% T
¥ 2] (& [1ussi Wi A OB 4y B0 R Y
T 2] (5 [12149 i T H EOM TR EERTIA 4
2] 5 |14 B S5 O B Ik
] 5 1713 e 5y HOk T
T 2] (&5 [12716 R oy HOT T
52 TP IR T VIR, e 5y BOX T
2] 5 171 R e B0 RS
T 2] (5 [12774 e oy CIeL: T
T 2] (5 [183 WL FALLSYS EOH T
2] 5 |18 s HIU5Y O T
T 2] (5 [1843 s U O T
T 2] (5 | 1osa4 s e O T
2] 5 [13106 e oy CTes T
2] 5 [13106 e oy O T
T 2] (5 [13106 e oy el T
2] 5 [13106 e oy B O% T
2] 5 [13106 SRR e WO T
T 2] (5 [13106 e oy HOk T
2] (5 [13106 e E—ryp #O% w2
2] 5 [13106 e oy BOX T
2] (5 [13106 e oy B0 RSy
2] (5 [13106 e oy FHOZ TR 4
2] 5 [13106 e oy OS> i
12| (e | 1061 MEERIEL 607 oy g0 B 5 FE
T | 112] | 206 R % 4 R H 5 Ol BsE i 5 FE
12| #E | 1508 B D] H ROH T
112 (5 | 1664 Bl ] S 20 HET
% {112 e | 331 Bl ] E O L 1 7




BEAl | wF | EHE ZH 1 AR S SR #E EEE S

[ 112 FE4E | 332 F ol ] E 05 PROZE JHE I VL [ R
£+ [ 112 = 5900 FEHR edlisvadE Ok TR 77
[ 112 = 6549 FEHR i bANE] Ok AT 77
£+ [ 112 = 6745 FEHR INESYE Ok AT 77
£+ (112 = 7983 FEHR i 257 #HOR AT 77
£+ [ 112 = 8010 FEHR FREST Ok AT 77
£+ (112 = 8054 FEHR —E5E O AT 77
£+ [ 112 = 8073 FEHR wbiibadE) 210 AT 77
£+ (112 = 8266 FEHR KESTE Ok AT 77
£+ [ 112 = 8459 FEHR WEE Ok TR 77
£ [ 112 = 8662 FERK Al svade Ok AT 77
£+ [ 112 = 8771 FERK i O AR 77
£ [ 112 = 8775 FEHR VAN VANE] Ok AR 77
£+ [ 112 = 8868 FEHR H U5 FTOE AT 77
£ [ 112 = 10676 FEHR BNE EO%EK AR 77
£+ [ 112 = 10686 FERK ib=wsiE Ok AT 77
£ [ 112 = 10864 JERREE R vANE] SO AR 77
£ [ 112 = 10906 FEHR 15T S O AT 77
£ [ 112 = 10922 FEHK K A157 )5 O AT 7
£ [ 112 = 10974 FEHR R FTOE AT 7
112 = 10981 FEHK b5 )5 O AT 7
£ [ 112 18 11202 RS HLAE EBEE7E SOHH FEETT

£ [ 112 18 11249 FEHR h—43 )5 EOE AT 7
£ [ 112 18 11249 FEHR h—43 )5 EO% AT 77
57 [ 112 = 11996 FEHK ik EEOIL TR 77
57 [ 112 = 12377 FEHK FRIKTE TO# LR T
57 [ 112 = 12429 FEHK T 5 TO# LR T
57 [ 112 = 12476 FEHK ME S O TR 77
£ [ 112 = 12522 FEHR A FTOE P EEFTRRE 5
57 [ 112 = 12539 s HASE HEZ 5 5 SOH FESTT

57 [ 112 JI=| 12555 FEHR CRSE HOT N HCETRE 77
[ 112 1 12568 FTEHK o E TO# NHEEETER
5 [112 = 12973 FTEHK FHESE EEOIL TR 77




BEAl | wF | EHE ZH 1 AR S SR #E EEE S

£+ [ 112 = 12980 eI HLAE HE Y SO H FESTTF

£+ [ 112 = 13040 FEHR wbiibais) PROBE TR 77
[ 112 = 13067 FEHR TR 53 J) RO AT 77
£+ [ 112 = 13080 FEHR L ipAND] MO AT 77
£+ (112 = 13149 FEHR wbiibadE) BEOE AT 77
£+ [ 112 = 13158 e HLAE HigE ST SO Ht FESTF

£+ (112 = 13191 FEHR R vAND] BEOES AT 77
£+ [ 112 = 13195 FEHR R vAND] ZOF AT 77
£+ (112 = 13204 FEHR HiESYE TO#F AT 77
£+ [ 112 = 13210 FEHR HES S Ok TR 77
£ (112 HFE | 1744 e aure kil sl D wAND] RO Sl bal b
£+ (112 FH1H 49 TERREE B R0 FESTF

£ (112 FH1H 51 JERREE e IN=wANE) 208 FESTF

£ (112 FH1H 54 TERREE b5 )5 R0 FESTF

£ (112 FH1H 66 JERREE T4y s R0 FESTF

£ (112 FH1H 76 TERREE eSS R0 FESTF

£ [ 112]  #isE 96 Bl I 5] ORLZE HOBE BES L E
7 112 & 8112 TERREE M55 FEOH AT 77
7 112 & 8127 TERREE EHYE ZOF AT 7
7 112 & 8219 TERREE EBEE7E ZOF AT 7
7 112 & 8634 TERREE XU—J5 ZOF AT 7
7 112 18 11215 TERREE ALY S ZOF AT 7
7 112 18 12185 TERREE ol ZOF AT 7
7 112 18 12186 TERREE ol ZOF AT 77
7 112 = 12187 TEHREE E Il ZOF TR 77
7 [112 = 12188 TEHREE E Il ZOF TR 77
7 112 = 12189 TEHREE E Il ZOF TR 77
7 112 = 12428 TEHREE EHSE ZOF TR 77
Z [112 & 7053 R EIU5y 5 EOH LR 77
Z [112 & 8725 FEHK Il O LR 77
Z 112 18 10324 RGN E FUU57 5 SO FCEF

Z [112 = 10625 s HASE = wpade MO FESTT

Z [112 = 12616 R DaRANE) O GRALETRR 77




Rl | w | E9R ZH 1 AR A s BEEE S
% 112 = 12830 PEEL B b S PROBH i e aeal
Z [ 112] {84 671 i s ANl D DS pANE] RO FEET
Z 112 #E 238 i m R E AmCEERR g Ot FEET
Z 112 4 243 A HE =& RZO% P REERE TT
B 112 1 10882 | Banking Act of The Republic of China BOE%D GONI RUDY EFFENDI Indictment
B 112 1 10882 | Banking Act of The Republic of China BOE%T IOTIKOMAH Indictment
B 112 1 11431 | Banking Act of The Republic of China BOE%7y SOSANDI KUNCORO Indictment
E [112 = 12614 i m AR E H 5 B O i el aeal
E [112 = 12696 X E=0E BHOE i eI aeal
E 112 1 12991 |  Banking Act of The Republic of China FEfE A Ak SOSANDI KUNCORO Indictment
E [112 15 12991 HRITE FEPERE LS BOHIEAH FEET
i BN = 8240 S EHK AN EO% P REETRE T
2112 = 2814 R E | RO P REETRE 7T
£ 112 = 9053 XA E U535 O P REETRE T
2112 = 9454 e BOBEZET HoO& P REETRE 7T
£ 112 = 9475 RIREUE I E U535 PR OBl P REETRE T
112 = 10478 BN &R RE FIUy )5 = OfE FEEF
£ 112 = 11369 fE T HIU5 5 HOF GRRLET R 7T
£ 112 = 11385 yELE B s g =) FOfE P REETRE T
£ 112 = 11559 BE H=0E EXQLH REET
£ 112 = 11559 BE H=0E PR OFd REFT
£ 112 = 11603 = H=0E PR OFd P REETRE 7T
£ 112 = 11754 A i TPawANC) HOZH BrEE S IR
£ 112 = 11862 BEE i TDawANC) (@)% i el
£ 112 = 11942 UK RS 77 A5 H = O] RN e
£ 112 JI=! 12012 PEEH i iRWANE] sROME RN e
£ 112 JI=! 12095 RiEE R EE A5 H =08 e balb
EO 112 {E4E 568 HEESE B s g =) FAOTK REET
A N2 | BisgEE ] 131 o BB N HROE P REETRE 7T
12| BisgE (| 132 o PR B N HROE P REETRE 7T
w112 S 293 RiEEREE Fribs AT O D EEFTREE 5
BH | 111 18 6767 PIEHH BOBE%ET ZEOLE P HEFTRER 5
BH | 111 18 6767 PIEHH BOBE%E T WO P HEFRER 5




FE I ET e BRI e B s
O 1L | 6767 i F 1% BOE#Y FHO% HERT
111 61| 6767 e P BOE %Y ROF T
O UL | 6767 Wi H % OB %5y 08 T
I T = T PRI £ %5 OB %Y B0 T
I T = T PRI £ %5 OB %Y LOE T
I T = T RABHEL 1551 RO E %5y EOE T
=[] g [113s57 i El i FDusy BROSE RSy
S l112]  fH 111389 CETE] e 555 ZIO(E T
s [l 170l i El i =5 O SRR )
5 [l 170l i % =5y BO¥ ENEIL )
= [l @ il i % =5y 220 RISy
=[] g 183 B EE EU5 HEO ES R 8)
=il g (s EE% AN HKORY ES R 8)
s ol g 10039 HEE B0y pROE ES R 8)
s [l g (10072 S HDUsy FEO¥ ES R 8)
5 |112] {5 12072 R HY 5y I EEO% R 7Y
52l fH 110084 ws S SO T
s il g (12120 W A5 RO ES ORI,
512l fd 112915 ws 5 LOE SRR Sy
s o] g (1073 BE% 57557 5 MO BRI 5 FIR
= |112] (me | 835 Bt S A HOfE e,
= |12 fEE | 974 [ELAFTR (R LI O B A5 FIA
= 2] m#E | 6 5 RO E %5y LOH AR R
= o] skt [ 70 S G s O ESOET)
= 1ol skt [ 70 S G F il BOE T
5[] el [ s 215 F il EORE T
B | 112] (A8 | 712 Eon i f RIS 35 HOE RALSRE Sy
sl 5 [ 675 i % By O LT Y
s {1l 5 [10067 275 (=B pEOE T
s {1l 5 [10067 25 515 =P BRO%F BN EI
{12 {5 [13065 23575 1 (= pEO T
s {12 {5 [13065 B 15 [R=—f BT LT Y
s [12] fus | 609 PAGHEL 1551/ 555575 EO T




Rl | HY | FEHE M 258 =TI AN = HEH 5
E [ 112] {e 10624 SR MU ROZ TR 5>
E [ 112]  { 10956 SR B E MORE TR 5>
e [112] 1A 11210 SEEEE SEE T O TR o>
lE [112] 1A 12926 DESEHAE EEE EHOE ST

lE [112] 1A 13031 SEHK B0 ETO% TR 5>
e [112] 1A 13101 FEHK B FO TR >
IE | 112] {H&H | 602 DESEHAE B s OH ST

IE | 112 (€48 | 905 DESEHAE B BHOE ST

IE | 112 {H&H | 906 DESEHAE B BHOE ST

IE | 112 {H&8 | 907 DESEHAE B BHOE ST

ML [112] FfH | 1550 onl i HI RS EEEm MO Sl ral b
NEL [112] FE(H | 1624 onl i HI RS FVU5y e O % Ao ral b
NEL [ 112] FEfH | 1694 on IR AN RO & ST

ML {112 FE{H | 1709 on i HI RS B HOE ST

Mg {112 F{d | 1737 on i HI RS BO N N=%57 HOE ST

ML [112] FEfH | 1765 on i HI RS B HOE ST

NEL [112] | 1774 on i HI RS SALpANE) FO5A Ao pal b
g |112] 1A 9068 BE B0 Z O TR 5>
g |112] {4 9068 BE B0 EOH FESTT

g |112] {4 9089 wiEHE B0 PR OFE AT R o>
g |112] {4 9482 R B0 B0 Sl bl
g |112] {4 9681 BRI B TO&E AT o>
g |112] {4 9681 BRI B FHOK AT o>
g |112] {4 9746 BE B MO AT o>
& |12 {4 9748 BE B £ 0Ok A HCETER 7Y
& |12 {4 9876 BEE i 75 53 5 RO R 5 FIITR
& |12 {4 9928 FERK B BT OPZ A HCETER 7Y
& |12 {4 9972 yiEHE E e TO%E A HCETER 7Y
& |12 {4 9972 yiEHE E e [k Ot A HCETER 7Y
& |12 {4 9972 yiEHE E e PROFE A HCETER 7Y
& |112] {4 9982 R E e PROTT A HCETER 7Y
& |112] {4 10047 RaE =0 PROE ST

& |112] {4 10064 FEHK 25 sHO(E TR 7Y




e ET: Eq A L riN s T S
# [12] 10139 i KR 2105z T
# [12] 5 |10165 = R PO T
#1112 = 10261 R E E=0 O (E e
# [12] {5 11068 A o ROLE AT 5
B [12] |18 e B W0 T
# [12] {5 1158 i L5y #HOBE TR 5
B [112] #E [ 1541 5G] BON =%y FEIOH BT 5
W [12] #fE | 58 A o #HOR AT 5
BE (1] & | 5362 SRITE HALTIA FOH T
BE (11| 5 | 5362 ST T TRGEIIEN SO e
BE (11| 5 | 5362 RTES T TRGEIIEN ROE T
BE (11| 5 | 5362 RS T TRIGEIIEN =08 T
BE [0 5 | 5362 RS HALTEIA BIO% T
BE [112] (& 28 RTES RS B0 T
F (12 {5 [ 8956 EL G 5 15 53/ HO3L AR )
g (2] & [11823 s P55 #HOE SR,
g [12] 5 [11963 i B EEO4E SR,
g 12| #E | 8 i % (= 0 Ok ISR,
o] | 28%9 SEHR s FO&E AR 5
B[] | 2889 SEHR s 2O SRt
B [12] 5580 A LISy 1O, AT
2] |67 SEHR s RO SRt
(2] & 715 s L R HROR B 5510 5 HIR
(2] @ |76 e 55 PHOFE T
(2] | 86719 SEHK B Ok PO AR 5
2] 9398 SEHK B HOHE AR 5
(2] | o449 s 55 O, B 550 5 IR
(2] |95 Ak HIU5 SO/ AR 5
B [12] & [9576 Ak 5 EOE A5
B [12] & [9576 Ak o0 =R ISt
o] | 9743 s 55 ENoE ISt
#[12] & 9755 o =5 #HOH B 5510 5 HIR
(2] & [97% o = #HOH B 551l 5 HIR




Hehll| | H5 | ZEHE ZEH AR BT A e HEES
1B [112 = 9795 BRI HPUsS (2% S
fH | 112 {H 9875 A AN BEOIE A EE AN
B 112 (A 9909 GE AN MO LSO el boas
B 112 {A 9980 FEx e O, LSO el boas
112 A 10143 Wi AL TR B RO LSO el boas
B 112 {A 10145 2N h= AN BROFH LSO sl boas
B 112 fA 10157 FEE AN RO LSO sl boas
B 112 {A 10167 R GE AN MHOZ A TR 7Y
B 112 fA 10175 G= sy F O A TR 7Y
B 112 fA 10175 G= s PO A TR 7y
B 112 A 10243 i E N sy RO%E A E R 7
fH[112] {H 10243 i EN B HOZ AL E e 7
B 112 A 10269 BRI 5575 93 5 BROZ A E R 7
112 fH 10277 =& S pAN B0 AL E e 7
B 112 A 10383 WA AN BEOZ NI
112 fH 10425 =& 2E SR B OF LSO el boas
7 [112] fd 10458 FE AN FO= AL E e 7
fE 112 {H 10547 e st B FHOZHE A LS 7
B 112 (& 10886 S =ZEEb AIORL A LS 7
B 112 (& 10969 iGN A5y fe O LT
B 112 (& 11274 R SR pAN FEOF FEETE
B 112 (& 11277 B B FROZE RERR I ) FIR
B 112 (& 11281 Wi EYEIE B O AR ) FR
B 112 (& 11328 iGN A5y fe O FEETT
7 [112] A 11328 i EN F5 e RO FEEIT
7 [112] A 11379 N AN FOF FEEIT
B {112 (& 11387 BRI B0 FOR AR 4y
B {112 (& 11616 WiELE F5 e HOH FEETT
B | 112] {54 49 Mt it 3R [5G 4T A 2E = = O SR LT /)
f5 [112] f{d%8 | 281 Ris EE EEDE PO A SR 7
15 [ 112] f{H%8 | 282 RiE SEE EEIE PO A SR 7
B | 112] #EE 149 NSRS IEN ORI ROE AR TE
B [ 112] #BEE 150 Fron3 ] ORI BROE AR TE




Beml| & | d¥ | IR ZH 258 AT YA e HEH 5
g [ 112]  {H 2018 yiEHE B LOH TR o>
g [ 112]  fH 5603 ettsE ) B B=0 TOZ% ST
B[ 112] 1A 5758 et ] RGIZE bl (RO ST
B[ 112]  {H 6156 b N B SO TR o>
B[ 112] 1A 7363 s AR ZIOHE ST
B[ 112] 1A 8862 T - TITNIUDN =0M% Sl ral b
B[ 112] 1A 8862 TS - TITNIUDN RO A pal b
B[ 112] 1A 9485 EF] B HOFL TR >
B[ 112] 1A 9485 EEvil B FHROLY TR >
B[ 112]  {H 9620 b N B P OFk TR 5>
B[ 112]  {H 9620 N B EOH TR o>
B[ 112]  {H 9704 N e kbl BO% TR 5>
B[ 112]  {H 9855 S B 2 O5H ST
B[ 112]  {H 9922 B B s OFH ST
B[ 112]  {H 10443 it kil e = =i HOK ST
B[ 112]  {H 10601 (Rt EE OBy RO TR o>
B[ 112]  {H 10812 S 5 i O TR 5>
By [ 112 1A 11421 B BLbE e F O TR 5>
By [ 112 1A 12176 HEE el bad IO FEGTT
By [ 112 1A 12176 HEE E e i O FEGTT
By [ 112 1A 12333 JEERIGHIAE B0 HOK FEGTT
G | 112| {H«E | 808 it kil e B 1@ FESTT
G | 112 {H&8 | 901 R B FOHE Sl bl
G | 112 {H&H | 902 R B FOHE Sl Al
G | 112] {H%E | 1058 feaas B0 w=OE ST
g | 112] {H%E | 1068 = B E FORE i il al o
¥ |12 {4 2101 BEanlVi I FE B E e O i FEETT
¥ |12 {4 9037 feaas 575 57 5 PROH FEETT
¥ |12 {4 9300 feaas 575 57 5 PROH FEETT
¥ |12 {4 10204 feaas 575 7 PROH FEETT
¥ |12 {4 10264 FE 575 77 5 RO FEETT
¥ 112 {4 11817 feaaas 05 @)= i A EbAl
¥ 112 {4 11984 Wi H B FOHE TR 7Y




Rl 4F | w5 | ZE9R ZH e SR A= 1N #E EEE S
% 112 = 12208 45 H E 0N =HORX TR 77
% 112 = 12728 phELE E 5 BROE TR 77
% (112 = 12736 LB EEE E 0 EHOF AT 77
% (112 = 12768 MEERFETG A0E FEim BOE AT 77
% (112 = 12795 HiE BOEZ Y 2102 AT 77
% (112 = 12995 55 D wAND] BEOHT FESTF
2 (12| (4% 65 W ERR R ZESE EIOE] FESTF
2 (12| (a5 66 PEREE ZESE EOX FESTF
2 (12| (4% 67 W ERR ZESE {HOFE FESTF
2 (12| (4% 68 W ERR R ZESE HOFE FESTF
2 [112| {4 68 PHERTE ZESE EIOE] FESTF
% (112 {4 68 WEMRTE ZESE EOR FESTF
2 [112| {4 68 YEMRTE ZESE EOX FESTF
% (112 {4 69 4 H ZESE TOE AT 77
2 | 112] #EE 260 XLL%ﬁV LT B Al O GRALETR o)
2 | 112] FEE 261 A BT b B Al O GRALETRE o7
3| 111 = 3169 FERK BOEZY RO AR 77
5[ 112 & 4208 LB RGE Eﬁﬁ% paNE) EOns AT 77
5[ 112 & 9104 BE paNE) FEOR FEETT
5[ 112 & 9146 B CEE %@ﬁ%@% 2O AT 7
5[ 112 & 9146 B CEE FE T HEEK 5O LR T
B[ 112 i 9231 P A R — OB GRELETR 7
5[ 112 18 12026 ARG EE E )5 filO= FEETT
5[ 112 18 12060 4 E H VU5 5 =OM AT 77
5[ 112 = 12073 FTERK HEuaE OB TR 77
5[ 112 = 12099 BEEE E=0F (BI@) TR 77
5[ 112 = 12118 B EE E 5 040 LR T
B [ 112 = 12132 WHREE E )5 B O TR 77
5[ 112 = 12132 BEGEE E N RO LR 77
5[ 112 = 12146 T RGE | nOHF LR 77
B[ 112 JI=| 12146 T EGE E )5 BIO% LR T
5[ 112 1 12150 ﬁﬂ& R — HEOH Sl abal by
3| 112 18 12230 R RAGE E o FO= P RESTRE 7T




BEAl | wF | EHE ES 1 AR S SR #E EEE S

5[ 112 = 12683 BEE BOBEZY EOF TR 77
5[ 112 = 12683 BEE BOBEZY RO TR 77
B[ 112 = 12683 BEE BOEZ Y BEROLE AT 77
B[ 112 = 12721 55 E 05 B0 AT 77
B[ 112 = 12741 Zh I BOE S S link o bal b
B 112] {4 483 (B IS BE1E 0y ) SOk AT 77
B 112] {4 942 Zh th 05y 5 FROMEY AT 77
i [ 112 fE4E | 1060 LB EAEE E 05 HROH FESF

gt | 111 = 6894 P A BOBEZ Y EO# AT 77
5112 18 1492 BEE WOBE%D =OZXE FESTF

g (112 = 5488 4 H E 0 PROBE AT 77
g (112 = 6313 55 E 0 FEOH AR 77
g (112 = 7208 4 H FUU5y 5 FOZ AR 77
g (112 = 7423 YELRE E 0 FROZFE AT 77
g (112 = 7423 YELRE E 0 SO AR 77
g (112 = 7423 YELRE E 0 =OR% AT 77
g (112 = 7486 BESE )5 =OJI] FESTF

g (112 & 7486 BELE E )5 EORE, FEETT

g (112 & 8346 i E WOBE%D 2O AT 7
g (112 & 9011 Bl I 451 HoEx HO# AT 7
g (112 & 9011 FomlaHIER B HoEx FOE FEETT

g (112 & 9257 TG E Ealipayi) HOBR FLEF

g (112 & 9257 BN &I/ ZFOHRE FEETT

g (112 & 9287 iEGH E 5 TOSE AT 77
g (112 & 9287 iEEH E N PROIK LR T
g (112 & 9287 iEEH E N FOH LR T
g (112 & 9463 B=E HEuaE MOE Sl abal by
g (112 & 9561 ZEL5 HEuaE R2OX GRALETRE 77
g (112 & 9773 B EIU5y 5 ZZ O Sl abal by
g (112 = 10053 B=E E=0F FOE FESTT

g [112 = 10198 FEHR HEuaE EXO): LR T
g [ 112 = 11361 FEfR KA O NHEEETER
g 112 = 11451 Bl IR ] FARLAER HO#E TR 77




Al & | mr | a2 i eI Wi EEEE
S (10| (8 1145 E D Y TOl #
S (1] (5 [1151 ZEER NG e 507 B R
S (0] & 11940 A E HIUY L0 RS>
S (0] & 11940 B HIUY £0% AT 2>
S (0] & 10139 1 E5E BHOR B A
S (0] & 10004 R EE % FE G O B i 5 F
S [10] & 10599 LI E—5E HO% B i 5
S 0] & [1330 ] HoBYH EO% 2
S [10] & 1330 D HoBLHY TOl i
S [112] 05 | 1667 D] HoBLHY TOf B A
S [112] s | 308 EEE: Wb KT O i
B[] (5 | 7878 A HES HOE i
B (1] (5 | 7878 VRS HES O i
B ] B | s SFHR KR EO% RSy
B 1] @ | 3% PR o 20% R
B 1] | 3% SR = BEOE RSy
B 1] fm | w45 R ET EOE RSy
B o] | 4 PR EDEDE EO= R
B o] | 4 SR BB #HO5 oEn
B o] | 4 SR BB eI RSy
B o] | 4 el BB L0 RSy
1] | 79 SRR 5 O, T
B (o] (a5 | 2868 e E e TO RSy
B o] (8 | o868 GELFE S e BROR RSy
e 12 5 | oses GELFE S * 5 %O’ TSy
e 1o 5 | oses GELFE S E 5 O RSO 5
e 1o 5 | oses GELFE S E 5 OB RSO 5
e 1o 5 | oses GELFE S E 5 O TSy
e 1o 5 | oses e E 5 g Ot RSO
B o] w39 R IS RO T
B o] (5 | 4106 e IS TOkE B AR
B o] (5 [ 4398 X E=5 SEO¥] B i R
B 1ol (5 | 4936 e =E s HOE T




Beml| & | d¥ | IR ZH AR B S F T e HEH 5
B [ 112]  {H 5387 R frR—"03 HOH TR o>
B [ 112]  {H 5544 A AT A B OB ST
B [112] 1A 7480 SRR 5 MOE ST
B [112] 1A 7685 s B MOE ST
B [112] 1A 8718 SEHK e e HOE ST
B [112] 1A 9233 EHEE E e HOLE A pal b
B [112] 1A 9336 Wi A AT B AEO#f TR >
B [112] 1A 9496 &= B0 FOE TR >
B [112] 1A 9684 YiEHHFE L bad MOE ST
B [112] 1A 9986 (Rt B HBOWE TR 5>
B [112] 1A 10045 AR EA TSR] 575 535 ROTF TR o>
B [ 112] 1A 10085 = OB &Y 2 OFH TR 5>
B [112] 1A 10367 YiEHHFE B0 FHOZE TR o>
B [ 112] 1A 10526 yiEHE Sl lpAN ] HOK TR 5>
B [ 112] 1A 11072 =& B TO&E TR o>
B [ 112] 1A 11358 BRI L bad PROB TR 5>
B [ 112] 1A 11710 N ElE % 5O ST
B [ 112] 1A 11829 R 0 (O AT R 5>
B [112] 1A 11906 BE 5 PRORI AT R 5>
B [112] 1A 12044 e Al i 575 77 5 O #h FESTT
B [112] 1A 12110 AIEAA B0 =HO%E AT o>
B [ 112] 1A 12164 BRI Ui = O AT o>
B [ 112] 1A 12346 I BOBE &Y RO AT o>
B | 112| f{H4E 192 FEHK B SO AT o>
B [ 112] f{H4E 197 FERK FlisyfE FO%k A HCETER 7Y
B | 112] (5% | 786 BRI E e PROEF FEETT
B | 112] {948 | 853 = 2EER BOFH FEETT
B | 112] GHE{E 187 YiEHHFE BE TR R T F0OH A HCETER 7Y
B | 112] GHE{E 187 YiEHHFE BE TR R T FEO A HCETER 7Y
B | 112] FAf | 229 B E GIBIN=65d )] FLOW FEETT
B | 112] G | 246 WIEHEE HrdLE B AT RO A HCETER 7Y
B | 112] FHf | 305 FEHK A LRSI FT RO A ECETER 7Y
B | 112] FAf | 305 FEHK AL AE I FT EOX FEETT




BEAl | wF | EHE ZH 1 AR S SR #E EEE S

B [ 112 FE{E4E | 26 FEHR b EEAT FFOFF FESTTF

Z |12 = 3210 FEHR E=05 BOE TR 77
Z 112 = 3210 FEHR E=05 Z£OHH AT 77
Z 112 = 3624 el E=05 =HOZ AT 77
Z 112 = 3624 el E=05 Z£OHH AT 77
Z 112 = 4004 FEHR E 0 ZOHE AT 77
E 112 = 4004 FEHR E 5 Z£OBH AT 77
Z 112 = 4005 FEHR E 0 ZOHE AT 77
E 112 = 4005 FEHR E 5 Z£OBH AT 77
Z 112 = 6215 T EAEE E 05 ZO TR 77
2= (112 = 7276 e aure kil sl HE="1F Oz AT 77
2= 112 = 7553 FERK WOBE%D O Sl bal b
2= (112 = 9577 YEEHHE )5 ZIOFE FESTF

2= 112 = 9610 B E 0 =ORE Sl bal b
2= (112 = 9828 i E E 0 ZOE AR 77
E 112 18 11046 REF 6% AN +O& FESF

2= (112 = 11049 Edi vl A5 TO& FESTF

%= 112 18 11751 HE 1 L ARADILPIN SH@ES Sl bal by
%= 112 18 11803 4 E H VU5 5 SO FEETT

%= 112 = 11917 BE i DawAND] HHO% AT 7
%= 112 18 12048 gL B EO# AT 7
%= 112 18 12080 FEHK EUI/E FEOE) FLEF

%= 112 18 12105 4E H E 5 SO GRALETER o)
%= 112 18 12204 PEEZEER =" FEOR GRALETER o)
2 112 & 13299 gk BOEZ FOX LR T
2 112 & 13299 gk BOEZ BOFE TR 77
2 112 & 13299 gk BWOBE%D KO TR 77
2 112 & 13299 gk BWOBE%D &0 TR 77
2 112 & 13299 gk BOEZ BRO4 LR 77
2 112 = 13300 FEHK wWOBE%D MO Sl abal by
£ (112 f{H&8 [ 1000 FEHR E 0 ZZOHH FESTT

E | 112] FEHEE |65 Bl IR WOB%D BO=E AN AEST




